网络兼职刷单,一下午被骗三千

说好的佣金没见着,本金也不给退

本报济宁10月29日讯(记者 孟杰) "一单只需花费您10分钟时间,工资马上结算,3到5分钟到账。"济宁某高榜大工学生小林在微信朋友圈看到公条信息后,就加了信息上面公东的QQ号,准备利用自己的课余时间赚点零花钱。可按照对方的要求刷了4单共3000块钱后,小林没有收到任何转账。当小林拒绝再次刷单,要求对方将本金退还时,对方却以小林没有完成任务为由不退本金。

25日下午,在济宁某高校读大 二的小林在浏览微信朋友圈的信 息时,无意中看到一个关于网络兼职的信息,信息称该工作操作简单,只需要一部手机或者电脑,工作地点不限,且待遇优厚,动动手指每天就能有100元到300元的收入。考虑到自己平时空余时间比较多,小林就加了对方QQ号。

"加了QQ后,一位客服人员给我介绍了下工作流程,让我填写了一份兼职人员简介,简介审核通过后,还填了一张工作登记表。"小林说,在兼职人员简介里,有自己的姓名、年龄、淘宝和支付宝账号等私密信息。为了消除小林的疑虑,对方还给小林发

来了"企业法人营业执照"和"人 力资源服务许可证",称自己是 最大的网络招聘平台。

了解了工作流程后,对方给小林发过来一条商品链接。"按照他们的要求我连刷了三单这个商品,共花了1800元,但账户并没有收到他们承诺的全部本金和5%的佣金。"小林说,当时自己产生了怀疑立即与对方进行了沟通,而对方称是因为系统卡单或两次刷单之间的间隔较长,系统没有收到小林的刷单记录,让小林再刷一单,轻信了客服的话后,小林又连刷了两笔单价

600元的商品,但仍没有收款。

意识到可能受骗了,小林立即要求对方退还本金,但对方却以公司有规定,小林没有完成刷单任务,不能立即返还本金,还称如果要求退钱,只能等到下个月的22日后,并只能退还小林本金的80%。

记者随后咨询了淘宝客服, 淘宝客服明确表示,公司规定不可以刷单。记者从警方那了解 到,小林与对方是一种私下的虚 假交易,本身不受法律保护,也 是一种不成立的劳动关系,在维 权方面将面临很大的困难。 头条链接

开网店"刷"信誉 "钻"没增钱没了

本报德州10月29日讯(记者 刘潇 通讯员 李诚) 为让自己的网店火起来,齐河的张女士动起了"歪脑筋",想花钱雇人把网店的信誉"刷"上去。结果信誉没提升,2700元钱却被骗走了。

据了解,张女士在淘宝上开了解,张女士在淘上挑选一家网店,她在网上挑选了一些热卖的商品,有了上的网店上,随后,有了出货后,再把定单转给出货店,再把定单转给出货点。"可是两个我会。"可是网店开张半年店的信誉太低了。"

张女士从网上看到一个信息,称可以迅速提高网店信誉度,460元可以刷一钻,钻级越高,花的钱也就越多。

当日张女士便往对方账号 上打入2700元钱,想刷出四颗 钻的好信誉来。

可钱汇过去后,就被对方 "拉黑",手机打不通,QQ联系 不上,张女士才意识到自己软 不上,张女士才意识到自己女 大选择报了警。目前,齐河县公 安局已立案侦查,民警提示,网 上和网下做生意一样,必须实 实在在,没有天上掉馅饼的事, 更没有"捷径"可走。

智障女汶河边流浪 网上网下帮寻亲人

本报泰安10月29日讯(记者 赵兴超) 27日,肥城市汶阳镇村民发现一名女子流浪在汶河边,村民把女子信息及照片发到微博,民政和热心人一起搜寻。29日,在搜索多个村子后,女子被找到送入敬老院。

27日,肥城汶阳的田先生 发微博称,他的妻子郭女士在 村外多次遇到一名流浪女子, 蹲在汶河边哭,希望能帮助女 子找到家人。田先生把女子照 片及所了解的情况发到微博 后,得到不少热心市民的关注 和转发。28日中午,记者核实信 息后联系了肥城市民政局。

28日下午,肥城市民政局安排汶阳镇民政办工作人员寻找流浪女子。20日上午,有村民 看到该女子。工作人员经过检查,初步确定女子非精神疾病而是智力障碍,不能送人精神病院,随后把该女子送到汶阳镇敬老院。肥城市民政局工作人员表示,他们将帮女子寻亲,如果没有家人领走,敬老院就是女子的家。

个人征信逾期仨月 不能办公积金贷款

本报枣庄10月29日讯(记者 韩微) 29日,记者从枣庄住房公积金管理部门了解到,枣庄市住房公积金多项新规开始实施。凡是住房公积金贷款者个人征信逾期记录连续超过3个月或累计超过6个月的,征信报告显示为关注、可疑、呆账、损失的,不予办理住房公积金贷款。

跑着跑着轮掉了,超载货车栽了

车身失控撞上高速公路护栏,所幸驾驶员没事

本报潍坊10月29日讯(记者 王琳) 28日中午,一辆潍坊牌照的货车沿青银高速公路青岛方向行驶中,突然车身开始晃动,还不等司机反应过来,货车的前桥连着两个车轮整个脱落下来,随后整个车头向前倾斜,方向失去控制,撞上了中央护栏,栽倒在地。据了解,当时货车共装载了9吨钢筋,已经超过车身荷载吨数。

28日中午12点半左右,潍 坊路政大队接到报警,在青银 高速公路青岛方向138公里处 附近,有一辆载满钢筋的货车 撞上了中央护栏,已经无法正 常驾驶,阻碍了其他车辆的正 常通行。接到报警后路政人员 马上赶往事故现场,发现一辆 潍坊牌照的蓝色货车车身紧紧 靠着中央护栏停放着,周围地 上到处是破碎的汽车零件,因 为撞击力度比较大,有十几米 的护栏向内侧发生了弯曲。"让 人不可思议的是,货车车头前 方的两个轮子都不见了。"现场 路政人员说,失去两个轮胎的 货车就像是"跪"在了地上,车 头往前倾斜着。他们经过仔细 寻找才发现,货车车头上的前 桥连着两个前轮胎整个脱落下 来,被压在了车头下方。

"虽然货车撞向护栏的力



货车装载9吨钢筋,远超车身荷载吨数,在高速公路上前桥和两个车轮全部脱落,一头栽倒。

度比较大,但是驾驶员并没有 受伤。"路政人员说,他们从驾 驶员口中了解到,事故发生时 他正开车正常行驶在路面上, 突然感到车头发生了剧烈的晃 动,还不等他反应过来,就感到 车头猛地向前倾斜,随后方向 失去控制撞在了中央护栏上。 车停稳后,驾驶员下车查看情况才发现,车头前方的前桥居然连着两个轮胎整个脱落下来。路政人员说,当时货车上装载了9吨钢筋,已经远远超过了这辆车的荷载吨数,此外加上车况不好,才会发生这种前桥脱落事故。

货车撞上中央护栏后,占据了整条超车道,阻碍了后方车辆的正常通行,路政人员一方面配合交警在路面上布控交通,另一方面紧急调来了大拖车,将货车拖离高速公路。下午两点左右,高速公路交通恢复了正常。

芹菜不好卖 义工帮义卖

爱心人士自费购买两千斤芹菜



两千亩芹菜滞销

本报滨州10月29日讯(记者张牟幸子) 29日,本报以《这么好的芹菜,一毛五一斤不好卖》为题,报道了滨州市阳信县商店镇两千多亩芹菜滞销的情况,有位爱心人士买下两千多斤芹菜捐出,滨州市星火公益事业发展中心的义工们帮助义卖,不到一天时间,两千多斤芹菜全部卖出。

29日,一位爱心人士了解 到阳信县商店镇的情况后,买下 两千多斤芹菜,全部捐给了滨州 市星火公益事业发展中心的爱 心超市。这位爱心人士表示,自 己能力有限,无法购买更多的芹 菜,"但是看到菜农们的确很辛 苦,就尽自己所能,帮一点是一 点吧!"

爱心超市接收了这些芹菜 后,联系了义工进行了爱心义卖 活动。上午7点多,义工们拉上 芹菜,先后在滨城区南洋大集和 几个小区内进行了义卖。

一位义工告诉记者,因为这些芹菜代表着爱心,在南洋大集上义卖的时候,还送给了有低保证的困难户一部分,"爱心要让更多的人感受到。"下午不到6点,两千多斤的爱心芹菜全部卖出。

在义卖过程中,有些本来不 打算买菜的市民特意停车下来 购买芹菜。一位买了两把芹菜的 市民说,看到爱心义卖就过来了 解一下情况,"看这些芹菜很好 啊,比市场上便宜多了,又是爱 心义卖,怎么也得支持一下啊!"

此次义卖活动的义工告诉记者,如果有爱心企业愿意购买芹菜捐出,我们还会继续进行义卖活动,"希望能帮助这些菜农渡过这个难关。"



滨州市星火义工帮助义卖芹菜。本报记者 张牟幸子 摄